

“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动征集爱心志愿者，  
为贫困地区的孩子编织过冬衣物——

# 毛线免费领，有达人教织



□记者 刘嘉仪

前段时间的降雪，让偏远山区的道路变得泥泞难行，我们的走访也不得不暂缓，不过，“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动不会因此停止。经过数日的准备，从即日起，此次公益活动面向全社会征集爱心志愿者，一起来为贫困地区的孩子编织围巾、帽子吧。

## 为孩子们织衣物，让他们过个“暖冬”

11月下旬那场突如其来的大雪打乱了我们走访嵩县的计划。

得知大雪封了路，很多读者都给我们出主意，一名读者提议，何不在等待的时间里为孩子们编织一些衣物，等天气好转后送过去呢？

确实，《洛阳晚报》记者走访发现，即使在气温接近0℃的时候，一些孩子依然衣着单薄。前几天，一些学校的老师告诉记者，下雪那些天，不少孩子的手、耳朵干裂，有的甚至出现冻疮，让人看着很心疼。对这些孩子来说，他们不奢望漂亮的衣服，一顶帽子、一条围巾就能温暖他们。

为了让贫困地区的孩子不再寒冷，也为了响应读者的提议，从即日起，“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动转变形式，征集爱心志愿者，为贫困地区的孩子编织过冬衣物。

## 不会织没关系，有达人免费教

市妇女联合会作为特别支持方也加入到此次公益活动中来。随后，我们将设置发放点，免费发放毛线，您在报名并登记后即可免费领取。

我们准备的毛线，主要是用来编织帽子、围巾的，领取后您将有10天左右的时间编织，每一件作品都是一份独家定制的礼物，穿戴在孩子们身上，温暖他们。

不会编织也没关系，在活动期间，我们将邀请编织达人开设编织课，教大家一些简单的编织技巧，所有环节均不收取任何费用。

“我们希望通过爱心编织的方式，唤醒大家对贫困儿童的关注，让大家在参与公益事业的同时，也能学习一门手艺。希望大家在参与活动的过程中，带动身边更多的人一起来关注和投身公益事业。”市妇联相关负责人说。

## 您可继续参与众筹，活动同时接受爱心物资

目前，活动报名热线已开通，读者朋友和网友可拨打《洛阳晚报》热线66778866报名，报名时请留下您的姓名、联系方式、住所所在区，并简单介绍下自己的编织水平。

我们已经用此前筹集的资金购买了一批毛线、棒针等编织物料，此后筹集到的资金也将用于购买相关物资，您可扫码参与众筹献爱心，参与众筹后请您记得添加《洛阳晚报》官方新闻众筹平台账号(微信号lywbzfzc)，留下您的姓名和联系方式，方便我们日后与您联系。

同时，您也可以直接捐赠爱心物资，通过快递或直接送到洛阳市洛龙区开元大道218号(邮编471000)。这些物资可以是棉衣、帽子、手套、围巾、文具等适合孩子用的衣物。有意进行大额捐赠的爱心团体、企业可与记者刘嘉仪联系，电话18103886377，电子邮箱609202393@qq.com。

您也可以关注掌上洛阳客户端及《洛阳晚报》官方微信，了解活动进展。



洛阳晚报官方新闻众筹平台 (\*\*仅) 转

¥20.00



洛阳晚报官方新闻众筹平台 (\*\*仅) 转

¥10.00



洛阳晚报官方新闻众筹平台 (\*\*仅) 转

¥5.00

微信扫一扫支付

## 洛报 荐读

《河洛生活导报》河洛生活馆又添新品

# 有机新米稻花香，东北酸菜数“大昌”

□张志辉

自今年《河洛生活导报》河洛生活馆推出的正宗东北吉林有机稻花香新米开始预订以来，我们的电话一直响个不停。近日，我们又多方联系，将东北的特产——酸菜带上洛阳人的餐桌。

过去，东北人的家里有两样东西不可缺少：一是酸菜缸，二是腌酸菜用的大石头。酸菜最大限度地保留了原有蔬菜的营养成分，富含维生素C、氨基酸、膳食纤维等营养物质，同时含有大量的乳酸菌。酸菜不仅口感好，而且对肠胃有利。

为了让洛阳市民一饱口福，尝尝地道的东北酸菜，《河洛生活导报》河洛生活馆此次特别为大家选鉴吉林省通化县的大昌牌酸菜，这种酸菜的窖池在冬夏恒温的山洞内，按传统方法腌渍，发酵期在80天以上，口感纯正，营养丰富，是正宗



有机稻花香新米

的东北味道。

大昌牌酸菜：每包(500克)5元，每箱(20包)90元。

预订方式：10包起订，市区免费送货。

今年，由于五常地区受恶劣天气影响，稻谷大面积减产，价格上涨，故《河洛生活导报》河洛生活馆特别为市民选鉴了性价比更高的吉林松原地区的北显牌有机稻花香新米。

其生长在松花江、嫩江交汇处的冲积平原，属于粮食生产的黄金地带，种植土壤为天然偏碱性无农药和化肥污染的长白山火山岩黑油沙土，选用优质的稻花香2号水稻耕种，天然查干湖水灌溉，充足的光照和昼夜温差，再加上全程有机标准耕种，140余天的超长生长期，孕育出的稻花香大米外观光滑油润、腹白小，口感上乘，营养价值高。因有机大米的产量仅是普通大米的1/5，好大米好吃却太难买，今年我们只预订1000袋，订完即止。

北显有机稻花香5公斤装读者优惠价：每袋110元。

优惠活动：现为回馈市民，凡您订购1袋有机稻花香新米，均免费赠送1包酸菜(500克)。

预订方式：

1. 您可以拨打我们的热线电话 63350000、13783791272 进行咨询、预订，也可用微信搜索上面的手机号码进行咨询。

2. 关注河洛生活馆官方微信 h1shg888，进入河洛生活馆微店自主下单进行预订。

3. 到开元大道218号洛报集团报业大厦1602室进行预订。

## 通美办公机具

主营：钢制办公家具、木制家具、书架、文件柜、校用设备、电子密码柜、手机柜、公寓床等

电话：15236123666

# 珍惜一生血汗 远离非法集资

- 您还在将自己毕生积蓄投向担保、投资或各类商务、财务公司，追求高息回报吗？
- 市处非办提醒您：参与非法集资风险自负，政府不会买单。

市处非办宣